

Dominos 2014年2月3日 株式会社ドミノ・ピザ ジャパン

ドミノ・ピザ バレンタイン期間の定番商品!

バレンタインはチョコレートだけじゃない! 大切な人へのプレゼントはもちろん、 スモール・ギャザリングにもぴったり!

2月14日迄の 期間限定

ハッピーバレンタインピザ

2014年2月7日(金)~2月14日(金)の期間・ネット注文限定販売



株式会社ドミノ・ピザ ジャパン (代表取締役社長:スコット・オルカー/本社:東京都千代田区、以下ドミノ・ピザ) が展開する 宅配ピザチェーンのドミノ・ピザは、バレンタイン時期の定番商品・ハート型ピザ「ハッピーバレンタインピザ」を2014年2月7 日(金)~2月14日(金)の期間限定・ネット注文限定で販売いたします。



●商品名 :ハッピーバレンタインピザ

●販売期間 :2014年2月7日(金)

~ 2月14日(金)

●販売価格 :¥1,300(Mサイズのみ)

●購入方法 :ネット注文限定

ドミノオンライン本店 URL

【PC版】http://www.dominos.jp/

【モバイル版]http://dpz.jp/

バレンタインといえばチョコレートが主流ですが、ドミノ・ピザでは、甘いものが苦手な人にもぴったりな、見た目も可愛い ハート型ピザ「ハッピーバレンタインピザ」を期間限定・ネット注文限定で販売いたします。ハート型のレギュラークラストに、 特製トマトソース・ペパロニ・フレッシュモッツァレラチーズをトッピングした、誰もが親しみを持てるシンプルな味わいのピザ です。

大切な人へのプレゼントとして、周りの人とは一味違った"ハッピーバレンタインピザ"を贈って差をつけるもよし、今話題の、 親しい人たちとの気軽なパーティー"スモール・ギャザリング"に持って行くもよし、様々なシーンにぴったりの商品です。ドミ ノ・ピザスタッフが1枚ずつ丁寧に焼き上げる愛情たっぷりのハート型ピザを、大切な人と一緒にお召し上がりください。